

В честь дня рождения Diablo 4 компания Blizzard поделилась впечатляющей статистикой, свидетельствующей о невероятной популярности франшизы Diablo. Согласно опубликованным данным, общее число игроков, познавших мир Санктуария во всех частях серии, превысило внушительную отметку в 100 миллионов.

Однако разработчики не стали вдаваться в подробности и раскрывать точное количество пользователей для каждой отдельной игры серии. Тем не менее, известно, что продажи Diablo 4 уже преодолели рубеж в 12 миллионов копий, а её предшественница, Diablo 3, разошлась тиражом более 30 миллионов экземпляров.

Также стоит отметить, что суммарные продажи всех игр серии Diablo оказались меньше, чем общее количество игроков, опробовавших франшизу. Объясняется это тем, что в статистику включены пользователи условно-бесплатной Diablo Immortal, а также геймеры, получившие доступ к Diablo 4 по подписке Game Pass.